

Top 5 - die Platzierungen

Inhaltsverzeichnis

Top 5 Couples	(27.09.2025)
---------------	--------------

Top 5 Naturfilme (18.05.2023)

Top 5 Kinderrollen (13.04.2023)

Top 5 Sportfilme (23.03.2023)

Top 5 Filme, die wir noch nie gesehen haben (10.10.2022)

Top 5 Filmklischees (20.09.2022)

Top 5 Filme, die wir nicht zu Ende gesehen haben (07.08.2022)

Top 5 Filme ohne Happy End (24.07.2022)

Top 5 Zeitreise-Filme (04.07.2022)

Top 5 ergreifendste Filmtode (24.05.2022)

Top 5 Filme und Serien, die wir lieber alleine gucken (03.05.2022)

Top 5 Bruce Willis Rollen (12.04.2022)

Top 5 Filmsongs (08.02.2022)

Top 5 Weltuntergangsfilme (17.01.2022)

Top 5 Filmsnacks (12.12.2021)

Top 5 Filme, die unrealistische Vorstellungen von Berufen verursachen (28.11.2021)

Top 5 Filme, die man auch ab der Hälfte schauen kann (14.11.2021)

Top 5 Filme, die wir nie wiedersehen möchten (10.10.2021)

Top 5 Nebendarstellende, die die Show stahlen (19.09.2021)

Top 5 Charaktereinführungen (01.08.2021)

Top 5 Filme, die uns zum Reisen inspirieren (18.07.2021)

Top 5 Erinnerungsmomente (20.06.2021)

Top 5 menschengeschaffene Kreaturen (06.06.2021)

Top 5 Tanz- und Gesangsszenen in Nicht-Tanz- und Gesangs-Filmen (09.04.2021)

Top 5 Mentoren in Filmen (26.03.2021)

Top 5 Regisseurinnen (08.03.2021)

Top 5 Liebespaare (14.02.2021)

Top 5 Schauspielende, die mit der Zeit besser wurden (22.01.2021)

Top 5 Filme, die wir bei Liebeskummer empfehlen (08.01.2021)

Top 5 Weihnachtsfilme (Re-Release 18.12.2020 / Original: 23.12.2018)

Top 5 Schneefilme (04.12.2020)

Top 5 Gruselszenen, die nicht aus Gruselfilmen stammen (20.11.2020)

Top 5 Partyfilme (06.11.2020)

Top 5 Filmautos (23.10.2020)

Top 5 Filme mit wenig Dialog (10.10.2020)

Top 5 Filme, die eine Schande für ihr Genre sind (11.09.2020)

Top 5 Wissenschaffende im Film (21.08.2020)

Top 5 Gut adaptierte Filme, die nicht auf Comics basieren (03.07.2020)

Top 5 Klamotten (19.06.2020)

Top 5 Filmväter (22.05.2020)

<u>Top 5 Filmmütter (08.05.2020)</u>

Top 5 Internationale Filme (24.04.2020)

Top 5 Fortsetzungen, die besser sind als der erste Teil (10.04.2020)

<u>Top 5 Filme, die eine Fortsetzung verdient hätten (28.03.2020)</u>

Top 5 Fantasiefiguren (21.02.2020)

Top 5 YouTube-Kanäle (01.02.2020)

Top 5 Flop 2010er (17.01.2020)

Top 5 Top 2010er (10.01.2020)

Top 5 Sonntagsfilme (15.10.2019)

Top 5 Biopics (20.09.2019)

Top 5 Eröffnungsszenen (19.08.2019)

Top 5 Bösewichtinnen (04.08.2019)

Top 5 Schauspieler, die uns in unserem Biopic spielen könnten (21.07.2019)

Top 5 Bösewichte (08.07.2019)

Top 5 Filme, bei denen wir selbst gern mitgemacht hätten (21.06.2019)

Top 5 Gadgets aus Filmen (07.06.2019)

Top 5 Musiker*innen, die wir gern in Filmen sehen wollen (24.05.2019)

Top 5 Filme, die uns zum Weinen bringen (26.04.2019)

Top 5 Hart überbewertete Filme (19.04.2019)

Top 5 Filme, die nicht die Liebe bekommen, die sie verdienen (05.04.2019)

Top 5 Filme, die gut gealtert sind und noch in 50 Jahren gut sein werden (22.03.2019)

Top 5 Stars, die man als Freund haben möchte (10.03.2019)

Top 5 Schauspieler*innen, die zukünftig einen Oscar gewinnen werden (22.02.2019)

Top 5 Filmcrushes der Kindheit (08.02.2019)

Top 5 Guilty Pleasures (10.01.2019)

Top 5 Top 2018 (30.12.2018)

Top 5 Kinderfilme (13.12.2018)



Top 5 Couples (27.09.2025)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Harry & Sally Harry und Sally	Tony & Maria Westside Story	Richard & Mildred Loving
Platz 4	Jon & Barbara Don Jon	Stephen & Jane Die Entdeckung der Unendlichkeit	Wade & Ember Elemental
Platz 3	Celeste & Jesse Celeste and Jesse Forever	Tom & Summer (500) Days of Summer	Jackson & Maine A Star is born
Platz 2	Lars & Sigrid Eurovision - The Fira Saga	Christian & Satine Moulin Rouge	Kumail & Emily The Big Sick
Platz 1	Colt & Jody The Fall Guy	Daniel & Juli Im Juli	Carl & Ellie Oben

Top 5 Naturfilme (18.05.2023)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Victoria	Hell or High Water	CODA
Platz 4	Brügge sehen und sterben	Fargo	Taxi Teheran
Platz 3	Her	Premium Rush	Sörensen hat Angst
Platz 2	Prinz aus Zamunda	Midnight in Paris	Niemals Selten Manchmal Immer
Platz 1	Before Sunset	Winterkartoffel- knödel	Contagion



Top 5 Kinderrollen (13.04.2023)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	O. Oswald - A.I.	Hailee Steinfeld - True Grit	Tami Stronach - Kindliche Kaiserin
Platz 4	Drew Barrymore - E.T.	Chloe M. Morez - Kick Ass	Julius Weckauf - HaPe Kerkeling
Platz 3	Edward Furlong - Terminator 2	Emjay Anthony - Kiss the Cook	Lina Leandersson - Eli - So finster die Nacht
Platz 2	Brooklynn Prince - Florida Project	Natalie Portman - Leon: Der Profi	Linda Blair - The Exorcist
Platz 1	Sunny Suljic - Mid90s	Christian Bale - Das Reich der Sonne	Daniel Lamont - Nowhere Special

Top 5 Sportfilme (23.03.2023)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Perfect	Die Stunde des Siegers	Cool Runnings
Platz 4	Rush	Warrior	King Richard
Platz 3	Rocky	The Battle of The Sexes	Moneyball
Platz 2	Black Swan	Le Mans 66	l Tonya
Platz 1	The Wrestler	Million Dollar Baby	Space Jam



Top 5 Filme, die wir noch nie gesehen haben (10.10.2022)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Lawrence von Arabien	Die 12 Geschworenen	Casablanca
Platz 4	Heat	Clockwork Orange	Fenster zum Hof
Platz 3	Requiem for A Dream	Citizen Kane	The Before-Trilogie
Platz 2	Braveheart	Apocalypse Now	Die Harry Potter-Serie
Platz 1	Das Boot	Der Pate	Star Trek

Top 5 Filmklischees (20.09.2022)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	"Ihr wundert euch sicherlich, wie ich in diese Situation kam…"	Homosexuelle werden als klassische Tunten dargestellt	Alle Menschen, die aus der Höhe fallen, landen auf Autos
Platz 4	Nach dem Sex wird einfach eingeschlafen	Femme Fatale	Der Böse steht noch einmal auf
Platz 3	Hacken von IT-Systemen	"Schalte mal auf Sender X"	Familienväter haben nie Zeit für das Frühstück
Platz 2	Menschen bewegen sich komplett frei auf Flughäfen	Autos springen im falschen Moment nie an	Sterbende Menschen haben immer einen letzten Satz



Platz 1	"Ich will alles über	10-Sekunden-	Bei Massenkampf
	die Person wissen,	Countdowns, die	Szenen greifen
	Größe, Ort, mit	ewig laufen	immer nur zwei
	wem sie fickt"		Leute an

Top 5 Filme, die wir nicht zu Ende gesehen haben (07.08.2022)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Plastic Planet	The Power of The Dog	Saint Maud
Platz 4	300	Death to 2020	Jackass: Bad Grandpa
Platz 3	Wie ein einziger Tag	Der letzte Lude	The Purge Anarchy
Platz 2	Mr. Nobody	The Cell	Stromberg, der Film
Platz 1	Apocalypse Now	Meg	New Kids Turbo

Top 5 Filme ohne Happy End (24.07.2022)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Edward mit den Scherenhänden	Wenn der Wind weht	Schmetterling und Taucherglocke
Platz 4	Gone Girl	Das Boot	Full Metal Jacket
Platz 3	Club der toten Dichter	Einer flog übers Kuckucksnest	Mysterious Skin
Platz 2	Die Reifeprüfung	Planet der Affen	Dr. Seltsam oder: Wie ich lernte, die



			Bombe zu lieben
Platz 1	La La Land	Die Körperfresser kommen	Detachment

Top 5 Zeitreise-Filme (04.07.2022)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Click	Terminator 2	Bill & Teds verrückte Reise durch die Zeit
Platz 4	Terminator	Source Code	Triangle – Die Angst kommt in Wellen
Platz 3	Die Zeitmaschine	The Edge of Tomorrow	Your Name. – Gestern, heute und für immer
Platz 2	Und täglich grüßt das Murmeltier	Boss Level	Interstellar
Platz 1	Tenet	Alles eine Frage der Zeit	Palm Springs

Top 5 ergreifendste Filmtode (24.05.2022)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Oben Ellie	Gran Torino Walt Kowalski	A Quiet Place Lee Abbott
Platz 4	A Single Man George	Braveheart William Wallace	In einem Land vor unserer Zeit Littlefoots Mutter
Platz 3	Inception Mal	Denn sie wissen	Der König der



		nicht, was sie tun	Löwen Mufasa
Platz 2	Victoria Sonne	Million Dollar Baby Maggie Fitzgerald	Marley & Ich Marley
Platz 1	Black Swan Nina	Wir sind die Nacht Charlotte	My Girl – Meine erste Liebe Thomas J. Sennett

Top 5 Filme und Serien, die wir lieber alleine gucken (03.05.2022)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	9½ Wochen	The IT-Crowd	Touch Me Not
Platz 4	Koyaanisqatsi	Sucker Punch	Die letzten Glühwürmchen
Platz 3	Star Trek	Der goldene Handschuh	Wrong
Platz 2	Futurama	Wie sehr liebst du mich?	Das erstaunliche Leben des Walter Mitty
Platz 1	Stromberg	Borat 1 & 2	Big Mouth

Top 5 Bruce Willis Rollen (12.04.2022)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Der Tod steht ihr gut	Pulp Fiction	Surrogates – Mein zweites Ich
Platz 4	The Sixth Sense	The Sixth Sense	Moonrise Kingdom



Platz 3	Keine halben Sachen	Das fünfte Element	Sin City
Platz 2	Pulp Fiction	Sin City	Armageddon – Das jüngste Gericht
Platz 1	Das fünfte Element	The Expandables	The Sixth Sense

Top 5 Filmsongs (08.02.2022)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Paul Engemann - Push lt To The Limit Scarface	Christina Aguilera, Lil ' Kim, P!nk , Mya - Lady Marmalade Moulin Rouge!	Starship - We built this city The Muppets
Platz 4	l Got You Babe - Sonny and Cher Und täglich grüßt das Murmeltier	Queen - Bohemian Rhapsody Wayne's World	Emily Browning and Yoav - Where is my Mind Sucker Punch
Platz 3	Stealers Wheel - Stuck in the middle with you Reservoir Dogs	Survivor - Eye of The Tiger Rocky III	David Bowie - Heroes Perks of Being A Wallflower
Platz 2	Daryl Hall & John Oates - You make my dreams 500 Days (of Summer)	Queen - Who want's to live forever The Highlander	Thomas D feat. Franka Potente - Wish Lola rennt
Platz 1	Oliver Cheatham - Get Down Saturday Night Ex Machina	Glen Hansard & Marketa Irglova - Falling Slowly ^{Once}	Nell Campbell, Patricia Quinn, Richard O'Brien - Time Warp The Rocky Horror Picture Show

Top 5 Weltuntergangsfilme (17.01.2022)



	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Contagion	Das ist das Ende	Wenn der Wind weht
Platz 4	Melancholia	28 Days Later	The Girl with All the Gifts
Platz 3	Planet der Affen	The Road	Mad Max: Fury Road
Platz 2	A Quiet Place	Hell	10 Cloverfield Lane
Platz 1	Children Of Men	The Day After	l Am Mother

Top 5 Filmsnacks (12.12.2021)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Getrocknete Bananenscheiben	Scharfe Reiscracker	Salamisticks
Platz 4	Dunkle Schokolade mit Rotwein	Pringles Sour Cream & Onion	Mini-Möhren
Platz 3	Mit Frischkäse gefüllte Paprikaschoten	Ben & Jerrys Eis	Salzlakritze
Platz 2	Snyders Honey Mustard Pretzels	Bunte Käseplatte	Käsewürfel mit süßem Senf
Platz 1	Nachos mit Käsesauce	Nic Nacs, aber die billigen vom Rewe	Italienische Hirtenkäse-Happen



Top 5 Filme, die unrealistische Vorstellungen von Berufen verursachen (28.11.2021)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Hackers	The Fast And The Furious	Liebling, ich habe die Kinder geschrumpft
Platz 4	Ex Machina	Tatsächlich Liebe (Premierminister)	Da Vinci Code
Platz 3	Tatsächlich Liebe (Bodydoubles beim Porno)	Mamma Mia	Heidi
Platz 2	Arrival	War Dogs	Fack Ju Göhte
Platz 1	Lethal Weapon	Bridget Jones	2001 - Odyssee im Weltraum

Top 5 Filme, die man auch ab der Hälfte schauen kann (14.11.2021)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Meine Braut, ihr Vater und ich	2012	Death Proof
Platz 4	Stirb langsam	Jurassic Park	Titanic
Platz 3	Loaded Weapon	Hangover	300
Platz 2	Schöne Bescherung	Borat	Nerve
Platz 1	Der Prinz aus Zamunda	Die nackte Kanone	Spaceballs



Top 5 Filme, die wir nie wiedersehen möchten (10.10.2021)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Rise of Skywalker	Dame, König, As, Spion	The Dentist
Platz 4	Can you ever forgive me?	Blade Runner 2048	Hardcore Henry
Platz 3	Der Pate 3	Last Vegas	Man lernt nie aus
Platz 2	Noah	Wild	Der unsichtbare Gast
Platz 1	I'm thinking of Ending Things	Gemini Man	Cutterhead

Top 5 Nebendarstellende, die die Show stahlen (19.09.2021)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Paul Racy Sound of Metal	Julia Butters Once Upon A Time In Hollywood	Christoph Waltz Inglourious Basterds
Platz 4	Philip Seymour Hoffman Mission Impossible 3	Heath Ledger The Dark Knight	J.K. Simmons Whiplash
Platz 3	Bill Nighy Tatsächlich Liebe	Noomi Rapace Millenium Trilogy	Hugh Grant Paddington 2
Platz 2	Adrien Brody The Village	Sacha Baron Cohen The Trial of the Chicago 7	Timothée Chalamet Beautiful Boy
Platz 1	Michael Shannon	Alan Arkin	Daniel Brühl



Zeiten des Aufruhrs	Little Miss Sunshine	Rush
---------------------	----------------------	------

Top 5 Charaktereinführungen (01.08.2021)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Edward Edward mit den Scherenhänden	Amelie Die fabelhafte Welt der Amelie	Dr. Frank N Furter The Rocky Horror Picture Show
Platz 4	Ruby Rhod Das fünfte Element	Mark "Rent Boy" Renton Trainspotting	John Wick John Wick
Platz 3	Bill Kill Bill	Bernd Stromberg Stromberg	Der Elefantenmensch Der Elefantenmensch
Platz 2	Austin Powers Austin Powers	Lars Erickssong Eurovision Song Contest: The Story of Fire Saga	Alle Hauptcharakter Sin City
Platz 1	Hans Landa Inglourious Basterds	Sörensen Sörensen hat Angst	HAL 9000 2001: Odyssee im Weltraum

Top 5 Filme, die uns zum Reisen inspirieren (18.07.2021)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Die gesamte James Bond-Reihe	Expedition Happiness	Saint Jaques - Pilgern auf Französisch
Platz 4	Call Me By Your	Get Duked!	Can a Song Save



	Name		Your Life?
Platz 3	The Descendants	Picknick mit Bären	Knockin' on Heaven's Door
Platz 2	The Darjeeling Limited	Biking Borders	Best Exotic Marigold Hotel
Platz 1	Brügge sehen und sterben	Mamma Mia	Das erstaunliche Leben des Walter Mitty

Top 5 Erinnerungsmomente (20.06.2021)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	2001: Odyssee im Weltraum	The Cell	The Ring
Platz 4	Star Trek Generations	R.E.D. 2	Con Air
Platz 3	Videothek	Mother	Symbol / FantasyFilmFest 2010
Platz 2	Gone Girl	The Sixth Sense	Matrix 3
Platz 1	E.T.	The Dark Knight	Rocky Horror Picture Show

Top 5 menschengeschaffene Kreaturen (06.06.2021)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	David	Mechanischer	Der Biber
	(Prometheus)	Revolverheld	(Der Biber)



		(Westworld)	
Platz 4	Samantha (Her)	R2D2 (Star Wars)	Megazord (Power Rangers)
Platz 3	Replikanten (Blade Runner)	Joshua (Wargames)	Pinocchio (Pinocchio)
Platz 2	HAL (2001: Odyssee im Weltraum)	Noisy Boy (Real Steel)	Baymax (Baymax)
Platz 1	Die Dinosaurier (Jurassic Park)	Frankensteins Monster (Frankenstein)	Wall-E (Wall-E)

Top 5 Tanz- und Gesangsszenen in Nicht-Tanzund Gesangs-Filmen (09.04.2021)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Tanzszene von Hugh Grant Tatsächlich Liebe	Bühnenshow von Olive Little Miss Sunshine	Twist Contest Pulp Fiction
Platz 4	Unterhosen-Tanz Risky Business	Tom Cruise-Dance Tropic Thunder	Balthazar Bratt vs. Gru Ich, einfach unverbesserlich 3
Platz 3	"Afternoon Delight" Anchor Man	Vater-und-Tochter- Tanz Borat 2	Tanzszene in der Aula The Breakfast Club
Platz 2	Joseph Gordon-Levitt hat einen guten Tag (500) Days of Summer	Sirtaki Alexis Sorbas	Jazz-Club Spiderman 3
Platz 1	Robotertanz mit Nathan Ex Machina	Gesang des Soldaten nach dem Kampf 1917	Hochzeitstags-Tanz Dogtooth



Top 5 Mentoren in Filmen (26.03.2021)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Mr. Miyagi (The Karate Kid)	Lionel Logue (Geoffrey Rush / The King's Speech)	Yoda (Star Wars)
Platz 4	Morpheus (Laurence Fishburne / The Matrix)	Harry Hart (Colin Firth / Kingsman: The Secret Service)	John Keating (Robin Williams / Club der toten Dichter)
Platz 3	Jacob (Ryan Gosling / Crazy, Stupid, Love)	Richard "Rocky" Ockers (Jan Henrik Stahlberg, Fikkefuchs)	Henry (Jaden Matell / The Book of Henry)
Platz 2	Luisa Cortés (Maribel Verdú / Y tu mamá también)	Alonso Harris (Denzel Washington / Training Day)	Neil (Robert Pattinson / Tenet)
Platz 1	Toni Erdmann (Peter Simonischek / Toni Erdmann)	Juan Sánchez-Villalobos Ramírez (Sean Connery / Highlander)	Micha (Albrecht Schuch / Systemsprenger)

Top 5 Regisseurinnen (08.03.2021)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Mary Lambert (Friedhof der Kuscheltiere)	Kathryn Bigelow (The Hurt Locker)	Lulu Wang (The Farewell)
Platz 4	Sofia Coppola (Lost In Translation)	Lynne Ramsay (We need to talk about Kevin)	Elaine May (Ishtar)
Platz 3	Penelope Speeris	Mary Harron	Lucía Puenzo



	(Waynes World)	(American Psycho)	(XXY)
Platz 2	Lone Sherfig (An Education)	Lisa Cholodenko (The Kids Are Alright)	Małgorzata Szumowska (The Other Lamb)
Platz 1	Sarah Polley (Away From Her)	Nora Ephron (Schlaflos in Seattle)	Greta Gerwig (Lady Bird)

Top 5 Liebespaare (14.02.2021)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Crazy, Stupid, Love (Emma Stone / Ryan Gosling)	Denn sie wissen nicht, was sie tun (Natalie Wood / James Dean)	Wall-E (Eve / Wall-E)
Platz 4	Die Unglaublichen	Australia	Das Haus am See
	(Ms. Incredible / Mr.	(Nicole Kidman / Hugh	(Sandra Bullock / Keanu
	Incredible)	Jackman)	Reeves)
Platz 3	The Shape of Water	Harry & Sally	Loving
	(Sally Hawkins / Doug	(Meg Ryan / Billy	(Ruth Negga / Joel
	Jones)	Crystal)	Edgerto)
Platz 2	Tatsächlich Liebe (Martine McCutcheon / Hugh Grant)	Once (Markéta Irglová / Glen Hansard)	Susi & Strolch (Susi & Strolch)
Platz 1	50 erste Dates	lm Juli	Love Simon
	(Drew Barrymore /	(Christiane Paul / Moritz	(Nick Robinson /
	Adam Sandler)	Bleibtreu)	Keiynan Lonsdale)

Top 5 Schauspielende, die mit der Zeit besser wurden (22.01.2021)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Mickey Rourke	Brad Pitt	Jim Carrey



Platz 4	Amy Adams	Elyas M'Barek	Jonah Hill
Platz 3	Daniel Radcliffe	Til Schweiger	Steve Carrell
Platz 2	Ben Affleck	Clint Eastwood	Joseph Gordon Levitt
Platz 1	Matthew McConaughey	Neil Patrick Harris	Robert Pattinson

Top 5 Filme, die wir bei Liebeskummer empfehlen (08.01.2021)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	John Wick	Bridget Jones	A Ghost Story
Platz 4	The Fountain	Hardcore Henry	Crank
Platz 3	500 Days (of Summer)	Requiem for a Dream	Detachment
Platz 2	Call me by your name	Star Wars	Perfect Sense
Platz 1	Celeste & Jesse Forever	R.E.D.	Der König der Löwen



Top 5 Weihnachtsfilme (Re-Release 18.12.2020 / Original: 23.12.2018)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	-	-	Kevin allein zu Haus
Platz 4	-	Der kleine Lord	Puhdys - Dezembertage
Platz 3	Tatsächlich Liebe	Schöne Bescherung	Versprochen ist Versprochen
Platz 2	Gremlins	Die zehn Gebote	Michel aus Lönneberga
Platz 1	Edward mit den Scherenhänden	Zwei Weihnachtsmänner	Der Grinch

Top 5 Schneefilme (04.12.2020)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Und täglich grüßt das Murmeltier	The Revenant	The Day After Tomorrow
Platz 4	Gremlins	The Hateful 8	The Shining
Platz 3	Star Wars V - The Empire Strikes Back	Fargo	Transiberian
Platz 2	Eternal Sunshine of the Spotless Mind	The Grey	Let The Right One In
Platz 1	Edward mit den Scherenhänden	The Thing	Snowpiercer



Top 5 Gruselszenen, die nicht aus Gruselfilmen stammen (20.11.2020)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Nocturnal Animals	Systemsprenger	Foxcatcher
Platz 4	No Country for Old Men	Das Dschungelbuch	E.T.
Platz 3	Independence Day	Herr der Ringe	Utøya
Platz 2	Roger Rabbit	Der Hauptmann	Coraline
Platz 1	Ex Machina	Contagion	Glass

Top 5 Partyfilme (06.11.2020)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Bad Neighbours	James Bond: Spectre	Booksmart
Platz 4	Superbad	Nick & Nora - Soundtrack des Lebens	Climax
Platz 3	Hot Tub Time Machine	Eurovision Song Contest: The Story of Fire Saga	Wach
Platz 2	Risky Business	La Boum	Project X
Platz 1	This Is The End	The Great Gatsby	Green Room

Top 5 Filmautos (23.10.2020)



	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Parkautos (Jurassic Park)	Lotus Elise (?)	Aston Martin DB5 (James Bond: Goldfinger)
Platz 4	Interceptor	Dudu	Gran Tourino
	(?)	(Dudu-Filmreihe)	(Gran Tourino)
Platz 3	Kitt 2000	Plymouth Fury	Bully
	(Knight Rider)	(?)	(Little Miss Sunshine)
Platz 2	Audi	Ford Mustang 68	Bumblebee
	(I Robot)	(21 Jump Street)	(Transformers)
Platz 1	Batmobil	Audi R8	Hook
	(Tim Burtons Batman)	(Iron Man)	(Cars)

Top 5 Filme mit wenig Dialog (10.10.2020)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	2001 - Odyssee im Weltraum	A Quiet Place	Moon
Platz 4	The Artist	Don't breathe	The Silent Child
Platz 3	Wall-E	The Revenant	Frau im Mond
Platz 2	Koyaanisqatsi	Wild	A Ghost Story
Platz 1	Under The Skin	Rescue Dawn	Utøya

Top 5 Filme, die eine Schande für ihr Genre sind (11.09.2020)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	The Happening	Ю	Daniel, der Zauberer



Platz 4	Die Trauzeugen	Gemini Man	Willkommen bei den Hartmanns
Platz 3	Predestination	How it ends	Kleine Germanen
Platz 2	Chuck & Larry	Zwischen zwei Leben	Cats
Platz 1	Dune	Wild	A Serbian Film

Top 5 Wissenschaffende im Film (21.08.2020)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Dr. Okun	Caleb Smith	Dr. Heiter
	(Independence Day)	(Ex Machina)	(The Human Centipede)
Platz 4	Dr. Seth Brudle	Dr. lan Malcolm	Vikus Van Merve
	(Die Fliege)	(Jurassic Park)	(District 9)
Platz 3	Dr. Tyrell	Q	Dr. Egon Spangler
	(Blade Runner)	(James Bond)	(Ghostbusters)
Platz 2	Dr. Luise Banks (Arrival)	Dr. Eleonor Arrowway (Contact)	Dr. Bunsenbrenner (Die Muppets)
Platz 1	Dr. Emmet Brown	H. George Wells	Edna Mode
	(Zurück in die Zukunft)	(Die Zeitmaschine)	(Die Unglaublichen)

Top 5 Gut adaptierte Filme, die nicht auf Comics basieren (03.07.2020)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Steve Jobs	Der Junge im gestreiften Pyjama	Ready Player One
Platz 4	Life & Death of	Le Mans 66 - Ford	Dr. Seltsam oder:



	Peter Sellers	vs. Ferrari	Wie ich lernte, eine Bombe zu lieben
Platz 3	Children of Men	Into The Wild	Limitless
Platz 2	Arrival	Gott des Gemetzels	Fight Club
Platz 1	Adaption	Das Parfum	Forrest Gump

Top 5 Klamotten (19.06.2020)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Powerlaschen (Zurück in die Zukunft)	Bikini (Borat)	Jogginganzug Rickert (New Kids)
Platz 4	Cliff Booth (Once Upon A Time In Hollywood)	Rudy Ray Moore (Dolomite Is My Name)	Frank (Frank)
Platz 3	Ron Burgundy (Anchorman)	James Hunt (Rush)	Dr. Frank-N-Furter (Rocky Horror Picture Show)
Platz 2	Luke Skywalker (Star Wars: Return of the Jedi)	Leia (Star Wars: Return of the Jedi)	Dr. Strange (Marvel's Dr. Strange)
Platz 1	Leeloo Dallas (Das fünfte Element)	Zottelvieh von Toni Erdmann (Toni Erdmann)	Trinity (Matrix)

Top 5 Filmväter (22.05.2020)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Jims Dad (Eugene Levy, American Pie)	George McFly (Crispin Glover, Zurück in die Zukunft)	Homer Simpsons (The Simpsons)



Platz 4	Clark Grisworld	Rocky	Mrs. Doubtfire
	(Chevy Chase,	(Jan Henrik Stahlberg,	(Robin Willians, Mrs.
	Vacation-Filmreihe)	Fikkefuchs)	Doubtfire)
Platz 3	Larry McPherson (Tracy Letts, Lady Bird)	Allen, Phil, Stu (Bradley Cooper Ed Helms Zach Galifianakis, Hangover)	Mac MacGuff (J. K. Simmons, Juno)
Platz 2	Daniel	Ben Cash	Tony Erdmann
	(Liam Neeson,	(Viggo Mortensen,	(Peter Simonicek. Tony
	Tatsächlich Liebe)	Captain Fantastic)	Erdmann)
Platz 1	Mr. Perlman	Lars Langhoff	David Sheff
	(Michael Stuhlbarg, Call	(Wotan Wilke Möhring,	(Steve Carrell, Beautiful
	me by your Name)	Der letzte schöne Tag)	Boy)

Top 5 Filmmütter (08.05.2020)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Joy "Ma" Newsome (Brie Larson, Raum)	Meg Altman (Jodie Forster, Panic Room)	Oma Änne (Hedi Kriegeskotte, Der Junge muss an die frische Luft)
Platz 4	Sarah Connor (Linda Hamilton, Terminator 2)	Donna Sheridan (Meryll Streep, Mamma Mia!)	Astrid Lorenz (Julia Jentsch, 24 Wochen)
Platz 3	Luise Banks (Amy Adams, Arrival)	Dr. Nicole 'Nic' Allgood, Jules Allgood (Annette Bening, Julianne Moore; The Kids Are Alright)	Marlo Moreau (Charlize Theron, Tully)
Platz 2	Rosie (Scarlett Johansson, Jojo Rabbit)	Margaret White (Julian Moore, Carrie)	Mother (I am Mother)
Platz 1	Adele Wheeler (Kate Winslet, Labor Day)	Marge Simpson (The Simpsons)	Hailey (Bria Vinaite, The Florida Project)



Top 5 Internationale Filme (24.04.2020)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Kontroll	Pan's Labyrinth	So finster die Nacht
	(Ungarn)	(Spanien)	(Schweden)
Platz 4	Jeux D'Enfants (Frankreich)	Ein Mann Namens Ove (Schweden)	Mein Leben als Zucchini (Schweiz)
Platz 3	C.R.A.Z.Y.	Die Jagd	Dogtooth
	(Kanada)	(Dänemark)	(Griechenland)
Platz 2	Die Jagd	City of God	Capernaum
	(Dänemark)	(Brasilien)	(Libanon)
Platz 1	Y Tu Mama	Die fantastische	Eine fantastische
	Tambien	Welt der Amelie	Frau
	(Mexico)	(Frankreich)	(Chile)

Top 5 Fortsetzungen, die besser sind als der erste Teil (10.04.2020)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Toy Story 2	Terminator 2	Incredibles 2
Platz 4	Star Wars: Episode V	The Dark Knight	Tron: Legacy
Platz 3	Star Trek - Zorn des Khan	28 Weeks Later	Aliens
Platz 2	10 Cloverfield Lane	Trainspotting 2	Paddington 2
Platz 1	Hilfe, es weihnachtet!	-	-



Top 5 Filme, die eine Fortsetzung verdient hätten (28.03.2020)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Stromberg - Der Film	Valerian	Good Boys
Platz 4	Loaded Weapon	Mid90s	Baby Driver
Platz 3	Sky Captain	Victoria	District 9
Platz 2	Das Fünfte Element	Kiss The Cook	Alles steht Kopf
Platz 1	Team America	The Truman Show	Alita Battle Angel

Top 5 Fantasiefiguren (21.02.2020)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Facehugger (Alien)	Kreatur aus The Black Lagoon	Hexen (Hexen hexen)
Platz 4	Babu Frick / Jabba The Hut (Star Wars)	Zyklop (?)	Nachtmahr (Der Nachtmahr)
Platz 3	Q (Star Trek: Next Generation)	Koboldkönig (Das Labyrinth)	Die fünf Gefühle (Alles steht Kopf)
Platz 2	Die Borg (Star Trek)	Mann mit den Augenhänden (Pan's Labyrinth)	Fuchur (Die unendliche Geschichte)
Platz 1	Formwandler (Star Trek / Terminator 2)	Alien (Alien)	Stitch (Lilo & Stitch)



Top 5 YouTube-Kanäle (01.02.2020)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	<u>Techmoan</u>	<u>TechGumbo</u>	<u>Cinemassacre</u>
Platz 4	<u>Doug DeMuro</u>	<u>Mark Wiens</u>	<u>SambZockt</u>
Platz 3	<u>Rene Ritchie</u>	PULS Reportage	ExplainingCompute rs
Platz 2	<u>Chris Stuckmann</u>	<u>Terry Barentsen</u>	<u>Marti Fischer</u>
Platz 1	<u>RedLetterMedia</u>	<u>SamuelOnTour</u>	media.ccc.de

Top 5 Flop 2010er (17.01.2020)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Predestination	Ю	Cats
Platz 4	Only god forgives	Gemini Man	Bird Box
Platz 3	Independence Day 2	Dame, König, As, Spion	Willkommen bei den Hartmanns
Platz 2	Mute	Downsizing	New Kids Turbo
Platz 1	Mad Max: Fury Road	Wild	Mitsommar

Top 5 Top 2010er (10.01.2020)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Shutter Island	Arrival	Hereditary



Platz 4	Her	Perfect Sense	Vielleicht lieber morgen
Platz 3	La La Land	Argo	7 Minuten nach Mitternacht
Platz 2	Inception	Mid 90s	Toni Erdmann
Platz 1	Arrival	Der Hauptmann	They Shall Not Grow Old

Top 5 Sonntagsfilme (15.10.2019)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Hitch - der Date Doktor	About Time	Die Muppets (2011)
Platz 4	Guck mal, wer da spricht	Kindsköpfe	Mrs. Doubtfire
Platz 3	Nr. 5 lebt	Australia	Vincent will Meer
Platz 2	Rätselhafte Ereignisse	Zwei Tage Paris	Heidi (2015)
Platz 1	Das Geheimnis meines Erfolgs / Ein Concierge zum Verlieben	Juno	The Truman Show

Top 5 Biopics (20.09.2019)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Steve Jobs	Ghandi	Legend
Platz 4	Foxcatcher	Lord of War	Florence Forster Jenkins



Platz 3	The Founder	Rush	Der Goldene Handschuh
Platz 2	Capote	Der letzte Kaiser	Rocketman
Platz 1	Life & Death of Peter Sellers	12 Years A Slave	?

Top 5 Eröffnungsszenen (19.08.2019)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Star Trek 2009	House of Cards	2001 - Odyssee im Weltraum
Platz 4	Independence Day	Soldat James Ryan	Star Wars
Platz 3	Arrival	Herr der Ringe	The Dark Knight
Platz 2	Contact	Das Parfum	Sin City
Platz 1	Children of Men	Die fabelhafte Welt der Amelie	König der Löwen

Top 5 Bösewichtinnen (04.08.2019)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Mildred Ratched (Louise Fletcher, Einer flog übers Kuckucksnest)	Annie Wilkes (Kathy Bates, Misery)	Regan Teresa MacNeil (Linda Blair, Der Exorzist)
Platz 4	Miranda Priestly (Meryll Streep, Der Teufel trägt Prada)	Beatrix Kiddo (Uma Thurman, Kill Bill)	Annabelle (Annabelle)
Platz 3	Lily (Mila Kunis, Black Swan)	Marie Laveau (Angela Basett, American Horror Story)	AVA (AVA)



Platz 2	Natalie	Bellatrix Lestrange	Eli
	(Carrie-Anne Moss,	(Helena Bonham Carter,	(Lina Leandersson, Let
	Memento)	Harry Potter-Filmreihe)	the Right One In)
Platz 1	Sie	Arianne Borbach	Samara Morgan
	(Charlotte Gainsbourg,	(Cate Blanchett, Wer ist	(Daveigh Chase, The
	Antichrist)	Hanna?)	Ring)

Top 5 Schauspieler, die uns in unserem Biopic spielen könnten (21.07.2019)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	John Krasinski	Nicholas Cage	Michael Cera
Platz 4	Gaten Matarazzo	Oliver Wnuk	Oliver Pocher
Platz 3	Seth Rogen	Eddie Murphy	Angus T. Jones
Platz 2	Zack Efron / Ryan Gosling	Adam Sandler	Robin Williams
Platz 1	Fred Savage	Mark Ruffalo	Andrew Garfield

Top 5 Bösewichte (08.07.2019)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Biff (Thomas F. Wilson, Zurück in die Zukunft)	Tyler Durden (Brad Pitt, Fight Club)	Dr. Heiter (Dieter Laser, The Human Centipede)
Platz 4	Q (John de Lancie, Star Trek: The Next Generation)	Mr. Blut (Matt Lucas, Polar)	Kevin Wendell (James McAvoy, Split)
Platz 3	Dr. Ronald Chevalier (Jemaine Clement,	Frank Underwood (Kevin Spacey, House of Cards)	Kinder



	Gentlemen Broncos)		
Platz 2	Richard Strickland (Michael Shannon, The Shape of Water)	Hans Landa (Christoph Waltz, Inglourious Basterds)	Jigsaw (Tobin Bell, Saw-Filmreihe)
Platz 1	Terence Fletcher (J. K. Simmons, Whiplash)	Patrick Bateman (Christian Bale, American Psycho)	?

Top 5 Filme, bei denen wir selbst gern mitgemacht hätten (21.06.2019)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Toni Erdmann (Schnitt)	Star Wars	Matrix
Platz 4	Sky Captain	Rock'n'Rolla	Klassentreffen
Platz 3	Serien (House of Cards, Mitch)	Stereo	Die Muppets
Platz 2	Gattaca (Kamera / Licht)	Perfect Sense	Bullyparade
Platz 1	Terminator 2 (Sounddesign)	Mamma Mia!	La La Land

Top 5 Gadgets aus Filmen (07.06.2019)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Pizza Hydrierer (Zurück in die Zukunft)	Holodeck (Star Trek)	Laserschwert (Star Wars)
Platz 4	Schockwellenwaffe n (Minority Report)	Blitzdings (Men in Black)	Aufblasbarer Pilot (Die unglaubliche Reise in einem verrückten Flugzeug)



Platz 3	Fernbedienung (Klick!)	Kampfanzug (Iron Man)	Kampfanzug (Antman)
Platz 2	Teddybär (Al - Künstliche Intelligenz)	Unsichtbarkeitsum hang (Harry Potter)	Die Fallen (Saw)
Platz 1	Traumindizierer (Zurück in die Zukunft)	?	?

Top 5 Musiker*innen, die wir gern in Filmen sehen wollen (24.05.2019)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Axl Rose	Lana Del Ray	Samu Haber
Platz 4	Pet Shop Boys	Robbie Williams	Klaus Meine
Platz 3	CCCatch	Jay Kay	Peter Fox
Platz 2	Tracy Thorne	Mogli	Reinhard May
Platz 1	Kayne West	Roisin Murphy	Mickey Krause

Top 5 Filme, die uns zum Weinen bringen (26.04.2019)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Toni Erdmann	Über uns das All	Die letzten Glühwürmchen
Platz 4	Mad Men	Nip Tuck	?
Platz 3	Jesse & Celeste	Denn sie wissen nicht, was sie tun	Sieben Minuten nach Mitternacht



Platz 2	Don Jon / Away from Her / Click	Roma	Magueritte
Platz 1	AI - Künstliche Intelligenz	Love Story	Extremis

Top 5 Hart überbewertete Filme (19.04.2019)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	The Dark Knight	Ex Machina	The Big Lebowski
Platz 4	Himmel über Berlin	La La Land	Bill & Ted
Platz 3	Der unsichtbare Gast	Blade Runner 2049	Mandy
Platz 2	Baby Driver	Death Proof	The Revenant
Platz 1	Mad Max: Fury Road	Black Mirror: Bandersnatch	?

Top 5 Filme, die nicht die Liebe bekommen, die sie verdienen (05.04.2019)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Gattaca	Die Jagd	Good Time
Platz 4	Don Jon	Brothers	Saint Jacques Pilgern auf Französisch
Platz 3	Anchorman 2	City of God	Bärenbrüder
Platz 2	Klick	Perfect Sense	Icarus
Platz 1	Signs	?	?



Top 5 Filme, die gut gealtert sind und noch in 50 Jahren gut sein werden (22.03.2019)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	The Village	The Dark Knight	M - Eine Stadt sucht ihren Mörder
Platz 4	Frühstück bei Tiffany's	Harry Potter	Club der toten Dichter
Platz 3	Harry & Sally	Schindlers Liste	Dr. Seltsam oder: Wie ich lernte, eine Bombe zu lieben
Platz 2	Children of Men	Terminator 2	Full Metal Jacket
Platz 1	Blade Runner	Herr der Ringe	The Truman Show

Top 5 Stars, die man als Freund haben möchte (10.03.2019)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Seth Rogen	Frederik Lau	Robert Downey Jr.
Platz 4	Ryan Gosling	Jürgen Vogel	Steve Carrell
Platz 3	Ryan Renolds	Christian Ulmen	Bjarne Mädel
Platz 2	Paul Rudd / Donald Glover	Farid Jardim	Jim Carrey
Platz 1	Joseph Gordon-Levitt	Oliver Mommsen	Ben Stiller



Top 5 Schauspieler*innen, die zukünftig einen Oscar gewinnen werden (22.02.2019)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Jim Carrey	Tom Hardy	Will Poulter
Platz 4	Abel Korzeniowski	Esra Miller	Dev Patel
Platz 3	Lady Gaga	Chloë Grace Moretz	Jacob Tremblay
Platz 2	Kathryn Hahn	Noomi Rapace	Robert Pattinson
Platz 1	Paul Deno	Idris Elba	Jayden Lieberher

Top 5 Filmcrushes der Kindheit (08.02.2019)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5	Jane Spencer (Priscilla Presley, Die nackte Kanone)	Vic Beretton (Sophie Marceau, La Boum)	-
Platz 4	Lorane (Lia Thomson, Zurück in die Zukunft)	Bonnie Bianco	Vada (Anna Chlumsky, My Girl)
Platz 3	Penny Robinson (Lacey Chabert, Lost in Space)	Lida MacGillivery (Bo Derek, Ekstase)	lda (Lena Wisborg, Michel aus Lönneberga)
Platz 2	Falbala (Asterix)	Neve Campbell	Matilda (Natalie Portman, Leon, der Profi)
Platz 1	Vicky Wale (Kim Basinger, Batman)	Amanda Carrington (Catherine Oxenberg, Denver Clan)	Trixie (Chip & Chap)



Top 5 Guilty Pleasures (10.01.2019)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5			
Platz 4			
Platz 3			
Platz 2			
Platz 1			

Top 5 Top 2018 (30.12.2018)

Anschauen (nerdtalk.de)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5			
Platz 4			
Platz 3			
Platz 2			
Platz 1			

Top 5 Kinderfilme (13.12.2018)

	Micha	Andy	Phil
Platz 5			
Platz 4			
Platz 3			



Platz 2		
Platz 1		

